

### Deklarácia o zásadách IDEAL Automotive

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE sa už pri svojom založení v roku 2001 prihlásila k nasledujúcim zásadám svojho podnikania: „V podnikaní sa cení morálka, slušnosť a poctivosť. Nekorektné správanie druhej zmluvnej strany alebo konkurenta nás neopravňuje k tomu, aby sme odstúpili od tejto zásady.“

Tieto riadky sú dodnes nedeliteľnou súčasťou našich hodnôt a zároveň východiskom všetkého nášho konania. Tieto hodnoty určujú naše správanie voči našim obchodným partnerom, zákazníkom a dodávateľom, ale aj voči našim majiteľom. Táto serióznosť všetkých pracovníkov spoločnosti IDEAL AUTOMOTIVE je základom nášho konania.

Sme pevne presvedčení o tom, že rešpektovanie a dodržiavanie našich hodnôt zostane aj do budúcnosti základom nášho úspechu.

Vedení týmito obchodnými princípmi sme v našom podniku zaviedli už pred mnohými rokmi pravidlá a postupy, ktoré zabezpečujú, že my všetci budeme schopní plniť tieto prísne požiadavky, ktoré kladieme sami na seba. Tieto pravidlá a postupy priebežne aktualizujeme a prispôbujeme požiadavkám platných predpisov. Všetci zamestnanci k nim majú okrem iného prístup na internete.

Vedenie spoločnosti stanovuje týmto prehlásením jednoznačnú požiadavku, že jednanie v súlade s deklarovateľnými hodnotami je trvalou úlohou a povinnosťou každého zamestnanca. Pritom predpokladáme, že naši riadiaci pracovníci zobrali tieto hodnoty za vlastné a presadzujú ich v praxi; zároveň sú pre zamestnancov prvým kontaktným partnerom v týchto záležitostiach.

V tejto súvislosti opätovne výslovne upozorňujeme, že protiprávne jednanie ako napríklad korupcia a podplácanie v tuzemskom i zahraničnom obchodnom styku, či už sú protistranou nositeľmi funkcií alebo súkromné osoby, je trestné podľa nemeckého trestného práva a aj podľa legislatívy väčšiny ostatných štátov. Každý zamestnanec, ktorý sa dopustí takého konania, sa nielen vystavuje veľkému riziku trestného stíhania, ale aj enormne poškodzuje záujmy spoločnosti IDEAL AUTOMOTIVE.

Ako vedenie spoločnosti preto v našom podniku netolerujeme akékoľvek formy podplácania, korupcie, kartelových dohôd, diskriminácie alebo inej formy porušovania našich základných hodnôt. Ak by napriek tomu došlo k porušeniu týchto základných pravidiel, budeme ich veľmi prísne stíhať a trestať.

Dôvera našich klientov, akcionárov, zamestnancov a verejnosti v náš podnik závisí rozhodujúcou mierou na správaní každého jednotlivého zamestnanca. Základom tejto dôvery je dôsledné dodržiavanie zákonov, právnych predpisov a všetkých našich interných pravidiel.

Spoločnosť IDEAL AUTOMOTIVE si je vedomá svojej zodpovednosti voči spoločnosti a koná s tým v súlade. Uznávame spoluzodpovednosť podniku a našich zamestnancov za všeobecné blaho. V týchto zásadách preto zhrňujeme najdôležitejšie záväzné normy, ktoré platia pre všetkých našich zamestnancov na celom svete, a tak rozvíjame už zažitú kultúru. Týmto prehlásením zároveň dávame všetkým zamestnancom do ruky návod, ktorý bude určovať jeho zodpovedné konanie v prospech záujmov podniku. Táto zodpovednosť predstavuje právo a zároveň aj povinnosť. Každý zamestnanec zodpovedá vo svojej oblasti pôsobenia za to, že jeho konanie trvalo zodpovedá týmto stanoveným pravidlám. Od našich riadiacich pracovníkov požadujeme, aby v súlade so svojim pôsobením v úlohe príkladu tieto pravidlá nielen vhodne komunikovali, ale aby ich tiež sami uplatňovali a vyžadovali od svojich podriadených. Naši vedúci pracovníci sú pre svojich podriadených prvými kontaktnými partnermi vo všetkých záležitostiach, ktoré súvisia s týmto vyhlásením.

Toto vyhlásenie a tiež normy, ktoré sú v ňom obsiahnuté, sú súčasťou nášho systému manažmentu, ktorý vychádza z platných požiadaviek právnych predpisov, úradných orgánov a z požiadaviek zákazníkov. Predstavuje minimálne požiadavky, ktoré možno prostredníctvom regionálnych doplnkov prispôsobiť národným právnym predpisom a kultúrnym zvyklostiam.

Toto vyhlásenie platí pre všetkých zamestnancov skupiny podnikov IDEAL na celom svete. IDEAL AUTOMOTIVE očakáva, že sa týmto dokumentom budú riadiť tiež všetky ostatné osoby, ktoré pôsobia vo firme (napr. praktikanti, poradcovia.)

Bamberg, 29.05.2018

- vedenie spoločnosti -

Thomas Mai

Stefan Frey